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B1    Nu lăsa să treacă vremea, trece însăşi viaţa ta!
Se apropie şi clipa, socoteală când vei da;
Trece ziua cea de azi, mai în jos cu-o treaptă cazi
Sau cu una te ridici, că nu poţi sta tot aici!

Refren:
Te ridici, sau cobori, te ridici sau cobori,
Te întreb de două ori, te ridici sau te cobori?

2    Banii oare-ţi sunt căderea, de nu poţi să te ridici?
Căci sunt mulţi cu mare-avere şi cu sufletele mici;
Dacă vrei să fii bogat să ai sufletul curat,
Bogăţii să nu le zici celor ce rămân aici.

3    Nu vorbesc de-o ridicare în privirea celor mulţi,
Căci aceasta e pierzare, dacă vrei să mă asculţi;
Dumnezeu a lepădat ce-i la oameni înălţat.
Umilinţa de-o iubeşti, vezi pe ce fel de drum eşti.

  C1    Caută oile-abătute, ziua ta acuş s-a dus
Scapă suflete pierdute, ziua lor acuş s-a dus;
Hai lucrează cât e zi, noaptea te vei odihni, 
Timpul fuge ne-ncetat şi trec zilele mereu.

Refren:
Trec mereu, trec mereu, trec mereu, trec mereu,
O ce mult e de lucrat şi trec zilele mereu.

2    Ai tu vreme pentru glume, iată ziua lor s-a dus,
Fii lumină-n astă lume, ziua ei acum s-a dus,
Lumea zace în cel rău sugrumată-n  lanţul său,
Mergi desleag-o din păcat căci trec zilele mereu.

3    Nu vâna nedrepte bunuri,  ziua ta acuş s-a dus, 
Cei nedrepţi vor plânge pururi, ziua lor acuş s-a dus
Seamănă pentru norod, grâu ce-aduce veşnic rod
Secerişul vine-ndat' zilele trec ne-ncetat.

        
A1    Fraţilor, să nu obosiţi,  Trece timpul tot mereu,
Pe Isus Cristos să-L vestiţi, Trece timpul tot mereu!
Înapoi să nu vă daţi  Oamenilor le-arătaţi
Pe Fiul lui Dumnezeu,  Trece timpul tot mereu"

Refren
Azi lucraţi şi nu staţi,  Ci-ndrăzniţi şi vestiţi,
Pe Fiul lui Dumnezeu  Trece timpul tot mereu!

2    Oamenii sunt în neştire Trece timpul tot mereu,
Fără credinţă, iubire,  Trece timpul tot mereu.
Alergaţi la ei cu zor  şi salvaţi sufletul lor,
Dezrobiţi-i de cel rău, Trece timpul tot mereu!

3    Datoria voastră-o faceţi, Trece timpul tot mereu,
Pe păcătoşi să-i întoarceţi Trece timpul tot mereu.
Cuvântul îl predicaţi,  Lumina o arătaţi,
Vă feriţi de orice rău, Trece timpul tot mereu.

Allegro
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